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 .       بتراكيز مختلفة ، ثم نبيس ناقلية كل محلول عحد الدرجةنحضر محلولا من                      

 أكتب معادلة انحلال هذا ااركب ا ااا . -1

 ؟ ااذا ؟هل يمكن قياس ناقلية هذا المحلول  -2

 تجمو الحتائج ا الجد ل أسفله . -
 

6S 5S 4S 3S 2S 1S المحلول 

 6.00 5.00 4.00   1.00      
 0.60 0.40   5 0.31 0.20 0.10            

 . ماذا تلاحظ ؟         أرسم ااحصحى -3

 أكتب ااعادلة الرياضية للمحصحى . -4

  أحسب ميل ااحصحى  -5

 . أذكر  حدة كل مبدار .   بحاقليته الحوعية     أكتب العلاقة التي ترب  ناقلية محلول -0

 قارن هذه العلاقة مو ااعادلة الرياضية للمحصحى . ماذا تلاحظ ؟ -4

   2   :بين الصفيصتين علما أن سطح مبطو الصفيصة هو  ما هو ال عد  -0
. 

الحاقلية الحوعية ااولية -3  .5   للمصلول 5   استحتج من ااحصحى 

  . 5Sاحسب تركيز المحلول  -18

 من ااا  اابطر للصصول على هذا المحلول ؟        الواجب إذابتها ا   Ca(NO3)2 ماهي الكتلة -11

 تحضر به هذا المحلول . أذكر البر توكول التجريبي الذي -12

  ;     NO3
    14            .  Ca2  11 9            
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عمود أرجوحة أطفال

  
  

 
، يخضع ) o(عمودي عليه و مار من منتصفة ) ∆( قابل للدوران من دون احتكاك حول محور 

  

الشكل 1. ویزن علي لقوة ثقل طفلین یجلسان على حافتي الأرجوحة        
    
یزن عمر

          
 حدد الحافة التي یجلس فیھا كل واحد منھما مع التعلیل إذا علمت أن

في اتجاه الأرض في النقطة

    

یساعد والد عمر الطفلین حتى یصبحان في حالة توازن فیطبق قوة

    

 منتصف

A   B وm1=30kgm2=20kg

OA=OB=3m

3FDOA
1-

أحسب شدة القوة المطبقة من طرف الوالد-2
في اتجاه الأرض في الموضع F'3 =150NE یتعب والد عمر فینوب علیھ والد علي فیطبق قوة شدتھا     

تقع ھذه النقطة بالنسبة لمحور الدوران  على أي  OE-3  .) ∆(بعد 

حتى تكون شدتھا أقل مایمكن  في رأیك أین یجب تطبیق ھذه القوة    
بعد دراستك للعزوم و شروط التوازن ، 4 -

''3F-أ

 حتى تصبح الأرجوحة في حالة توازن

  . حتى تصبح الأرجوحة في حالة توازن
في ھذه الحالة أحسب       شدتھا-ب

   

ثانویة محمد بوضیاف
الجزائر) -(الدار البیضاء 

 الأول للفصل الأول في مادة الفیزیاء
السنة الدراسیة:

المدة:
2020/2019

تقني ریاضي : المستوى د120 ثانیة  سنة 

 أتمم الشكل1 . -

 الشكل1 .

4

8

3.00

O   16         

Ca(NO3)2نترات الكالسیوم

   .2   للمصلول G2  الحاقلية

G2

g = 10 N/kg. 
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 من أعلى مستوي مائل أملس يصنع زاوية         m =  1 Kg صغيرة كتلتھا  vA = 4m/sندفع بسرعة ابتدائية 
α = 30° بعد قطعھا المسافة .  مع المستوي ا/فقيAB = 0.9 m على ھذا المستوي تواصل حركتھا على مستوي 

 كرية 

BC ف||ق بزاوي||ة أفقي أملسS30 =  ث||م ت||صعد م||ستوي مائ||ل ع||ن ا°b               الموضع  و ت||صطدم ف||يD
 عن|دما x0 فينضغط بمق|دار k = 50 N/mبض مرن مھمل الكتلة و حلقاته غير متqصقة ثابت مرونته  بنا

  ) الشكل (Eتتوقف الكرية في الموضع 
 .g = 10 m/s2: و يؤخذ  تھمل كل قوى اWحتكاك -

A D

b

0x

CB

E

α

  
  ) :كرية ( باعتبار الجملة -1
   .  B و A مثل الحصيلة الطاقوية بين -أ

Bأحسب سرعة الكرية عند الموضع .  بتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة -ب
   .Cاستنتج سرعتھا من الموضع 

   .CDافة  ، أوجد المسvD = 3 m/s بسرعة D إذا علمت أن الكرية تصل الموضع -2
  : مرجعا لحساب الطاقة الكامنة الثقالية Dو المستوي اSفقي المار من ) نابض+ أرض + كرية ( نعتبر الجملة -3
 

   E و D بين الموضعين )S ( مثل على الشكل القوى المؤثرة على الكرية-أ
  . ثم أكتب معادلة انحفاظ الطاقة E و D مثل الحصيلة الطاقوية بين ھذه الموضعين -ب
   .E الذي يعانيه النابض عندما تتوقف الكرية في الموضع x0 أحسب مقدار اaنضغاط اSعظمي -ـج

-ـج

.ثم صنف ھذه القوى إلى داخلية أو خارجية 

EhE=16cm  أن ارتفاع الموضع     عن المستوي    D   ھو
 AB أين يبلغ النابض أقصى انضغاط له ، تعود العربة باتجاه المستوي المائل E بعد بلوغ العربة الموضع - 4

)              أرض + نابض + عربة ( طبيق مبدأ انحفاظ الطاقة على الجملة بت.  من ھذا المستوي Fع  موضفتتوقف في 
   . FB أوجد المسافة F و Eبين 
  

  

علما 

 8

   BC    الموضع     عن المستوي   

 

EhE  

 المار من

' ب نرمز لارتفاع )(

وفقكمالله
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